4. uzdevums 
Ja urāna kodolā ietriecas neitrons , tad kodols sadalās divās daļās, no kurām viena daļa ir ksenona kodols, vēl atbrīvojas divi neitroni. Viens no šiem diviem neitroniem atkal ietriecas citā urāna kodolā, kas tādā pašā veidā sadalās.

a) Paskaidro, kāds kodols ir otra daļa!

........................................................................................................

b) Pabeidz uzzīmēto shēmu!

Pirms neitrona ietriekšanās urāna kodolā

[image: image1.emf]
Pēc neitrona ietriekšanās urāna kodolā
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c) Paskaidro, kur šādu parādību izmanto!

